

同心抗疫 共待花开

自治区高级人民法院干警火速奔赴一线支援疫情防控



呼和浩特讯 早春二月,天气渐暖,万物复苏,正是春回大地的时节,突如其来的疫情打乱了正常有序的生活节奏。自治区高级人民法院干警闻令而动,火速奔赴一线,支援疫情防控。“我年轻,我来负责人员的引导工作”“信息

登记是个细活,我有经验,我可以”“那我配合大家,把信息查验工作做仔细”……干警们争先恐后的抢工作、抢任务。

天色渐晚,雪花飘落,凛冽寒风中,自治区高院干警坚守在岗位上,耐心地

为大家提供帮助,答疑解惑。

深夜,待全部人员核酸检测完毕,志愿服务的干警们才松下一口气。

风雪中的逆行人,只为守护我们共同的家园,自治区高院的干警用行动与爱诠释了志愿精神,为筑牢抗击新冠肺

炎疫情安全防线贡献力量。

我们坚信,温暖会驱走寒霜,真情会抚慰疾殇,疫情终会过去,春天的脚步无可阻挡。守护这座城市,让我们一起静待丁香花开放。

(自治区高院供稿)

众志成城共克时艰 爱让我们无坚不摧

突如其来的疫情,让每个人都努力投身到疫情防控之中,白衣天使、社区工作者、人民警察、普通市民,大家同呼吸共命运,众志成城,共同抗疫,其中发生的一件件暖心小事,一幕幕温情画面被用笔、用镜头记录下来。这一篇篇散发着温暖的警察日记,也是我们共同的抗疫日记。



“疫”路有你 我们更安心

2月17日傍晚,呼和浩特市赛罕区民警找到了正在政协小区组织居民进行核酸检测的社区网格员小杜。“小杜,你的手机呢?”站在民警身边的同事问。小杜摸了半天,也没有摸到。

“赵先生在万达广场附近捡到了两部手机,找到了我们。我们根据他的描述和你的同事核实,证实是你的手机,给你送过来了。”随后民警将小杜的两部手机递给了她。小杜这才恍然大悟,一边接过手机一边说:“我可能是在来上班的路上丢的,来了就开始忙,都没发现手机丢了!谢谢,谢谢你们!”道谢后,小杜又回到了她的岗位上。夜幕下,身材娇小的小杜身穿防护服,不停地重复着同样的动作,防护罩里满是哈气,已看不清她的容貌。

这是一次特殊的出警,希望下次再遇,我们可以看到你的脸庞。

最美“逆行者”的告白

正在疫情防控点执勤的孟庆禄,已经是第二次在一线抗击疫情了。他的妻子黄树青是内蒙古国际蒙医医院急诊科护士长。疫情发生后,他们夫妻俩再一次双双奔赴防控一线。“如果说,最美的告白是陪伴,那么,最美的逆行,就是你我并肩作战,在各自平凡的岗位上作出不凡的坚守。”这也许就是孟庆禄夫妻二人彼此之间最美的爱情誓言。

由于夫妻俩每天早出晚归,无法照顾孩

子,只好将孩子送到父母家帮忙照顾,父母也很理解他们的工作,毫无怨言的支持,让二人无后顾之忧地投入到紧张的工作中。孟庆禄说“我们夫妻俩都是共产党员,在国家和人民需要我们的紧要关头,作为党员理应冲锋在前。目前我和爱人的共同目标是尽自己所能抗击这场突如其来的疫情,保证人民群众的生命健康。”当问到孟庆禄疫情结束后有什么愿望时,他笑着说等到疫情结束,一定要多抽时间回家好好陪陪孩子和父母,与家人吃顿团圆饭。

一杯暖心的热奶茶

2月18日晚,气温骤降,夜晚的风让人感觉更冷,呼和浩特市市长乐宫防疫点的小芦不禁打了个寒战,他耸了耸肩,让自己再精神精神,因为他知道,今夜坚守才刚刚开始。

正用小跳暖身子的小芦看见有两个人抱着一个箱子,快步向小芦和战友走来。小芦上前询问情况,得知是给自己和战友送奶茶时,小芦不好意思了。

“以前总在抖音里看到,有人在寒冷的冬季收到奶茶的温暖画面,今天自己遇到了,真的很暖心。虽然我们拒绝了很多次,但是热心市民放下奶茶就走了,很感谢他们!今后,我们将继续尽职尽责做好疫情防控工作!”拿着市民送来的热奶茶,小芦感动地说。一杯奶茶,让这个寒冷的春天不再难熬。

战线上“不老松”

在疫情防控一线有这样一群临近退休的“60后”老将,他们主动请缨,坚守一线,在岗位上用自己的方式为阻击疫情“站好岗,守好门”,用行动诠释着入警时的誓言,为广大年轻民警作出了表率,忠实践行着人民公安为人民的初心和使命,高宏昌就是这众多老当中的一员。

“我是一名党员!只要身体情况允许,我就要来到一线贡献出我自己的一份力量。”这是高宏昌的战“疫”申请。

考虑到身体原因,起初高宏昌的家人担心防疫工作强度大,不同意他在抗疫一线工作,但高宏昌却有他的坚持,“同事们在一线那么辛苦,现在是最需要人手的时候,我坐不住,也看不下去啊!我现在去援助同事,做些力所能及的事情完全没问题,完全顶得住。”就这样,年近60岁的他,义无反顾走上了抗疫第一线。

这次支援抗疫工作,是高宏昌退休前最后一次和同事们并肩战斗,他希望自己站好每一班岗,这也会成为他从警生涯浓墨重彩的一笔。

他们在的地方就有安全感

呼市武川县上秃亥乡派出所民警周雪鑫,主要负责下屯奔村的封控和对重点区域的消杀工作。

“为了能够让村民保持绝对的距离,我们陪同医护人员以户为单位上门,他们负责核酸采样,我们负责区域消杀。”周雪鑫忙着走完一户又一户,认真进行着消杀工作,生怕遗漏下一个小角落。

伴随着午后的阳光,村里开始进行第四轮核酸采样检测。“看到他们的身影,我们才会感到安心。是这些警察、医护人员和其他工作者,让我们这个村不再被病毒蔓延侵扰,让我们大家有了安全感,感受到了温暖。”隔着护目镜、防护罩都能感受到村长陈双龙眼眶里的湿润。

“核酸采样、隔离封控都在有序进行,但这里的老百姓家里都养着羊,一旦他们被定点隔离,家里养的羊也需要人来照顾,这个村加起来大概有一千只羊,这也需要我们做好长期准备。”上秃亥乡派出所副所长白骏在简易帐篷里认真记录着每一户的情况。

“白所长,你们村口搭的那个帐篷不保暖,太冷啦,也没个上厕所的地方。我走的时候没锁家门,家里有很多过年准备的年货的,你们就去我家住吧,起码能热口饭吃,有个地方能歇会儿,你们真的很辛苦!”在隔离点的王大姐心疼地拨通了白骏的电话。

在这场无声的战役中,每个人用各种各样的方式守护着他们心中的英雄,为他们的坚守注入温暖,让他们的坚守更有力量。

(呼和浩特市公安局供稿)